HMHCTPYKIMUSA 11O YCTAHOBKE ITOJKPBIVIKA HA

KAIYI1 X7, 20
(IIEPEJJHHUH ITPABBIA) TO

23->
TEM.S.AN0646.12

Buumanmue! /[eMOHTaK IITATHOr0 MOJKPHLIKA He Tpedyercs !

MepedHui npaesii. Monmax kpenneHui. Puc.2

Kpenex:

(16) — Mucron 10 x 14 mm TL-002 — 1 wiT.
(17,19,20) — IMucron 8 x 12 mm TL-003 — 3 mrt.
(18) - Inanka 3axaaguas Zk.01.11.00 Cb — 1 wr
(18) — Bouarr M8 x 20 (uepHbrii) TL-1012.1 — 1 wr.
(18-20) — IMIaii6a (uepuas) 8 TL-1209.1 — 3 mrt.

(Puc.1)
Buikpymumo  wimamnvle  camopesul
(1-7). Hzeneub wmammuvie nucmornvl

(8-15).

(Puc.2)

Bzsamb HOOKPBLIOK,
coomeememaylowuil apke Kpolid, U
nomecmums €20 GHYmMpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasumo KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens  apku, — 6amnepa,
nopoea u noO Pe3uHKy 8 30He MOUKU
(11).  Coemecmumv  omeepcmus
Kpenienuil. 3akpymumo wmanuvle
camopesvl 1-7). Bemasumeo
wmammuvle nuCmonwvl (8-15).
Bemasums nucmon 10 x 14 (16) uz
KoMniekma nocmaexku. Bcmasume
nucmon 8 x 12 (17) uz xomnnexma
nocmasku. B mouke (18),
UCNONBL306a6  3AKNAOHYI0  NAAHKY,
3akpenums nOOKpuLiok 6oimom M8 x
20 u waibou 8 (uepnas) u3
komniekma nocmagku. Ilo mecmy
omeepcmuti  (19,20)  npoceepaums
WMammblli - NOOKPLLIOK — C8EPILOM
o8um U 3aKpenumv  NOOKPBLIOK
nucmonamu 8 x 12 u waubamu 8 u3z
KOMNIEKmMa NOCMAeKu.

YcranoBka ne l'[pe)lyCMOT]JeHHOﬁ TMPOMU3BOIUTEIEM IIIYMOH3OJIAIIUM 3aMpelieHa.

UHCTPYKIIHUS 1O YCTAHOB
KAIYI1 X7, 20
(IIEPEJJHUH ITPABBIA) TO

KE HOJKPBIUIKA HA
23->
TEM.S.AN0646.12

Buumanmue! /[eMOHTaXK IITATHOrO MOAKPbLIKA He Tpedyercs!

MepedHui npaskii. Monmax kpenneHui. Puc.2

Kpenex:

(16) — Mucron 10 x 14 mm TL-002 — 1 wiT.
(17,19,20) — Mucron 8 x 12 mm TL-003 - 3 mrr.
(18) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1 wt
(18) — Boar M8 x 20 (uepusrif) TL-1012.1 — 1 .
(18-20) — Iaii6a (uepuas) 8 TL-1209.1 — 3 mr.

(Puc.1)
Buikpymumo  wimamnvle  camopesvl
(1-7). Hzeneub wmammuvie nucmornvl

(8-15).

(Puc.2)

Bzsamob HOOKPBLIOK,
coomeememaylowuil apke Kpolid, U
nomecmumos €20 GHYmMpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasumo KPOMKY
NOOKpbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens  apku, — 6amnepa,
nopoea u noO Pe3uHKy 8 30He MOUKU
(11).  Coemecmumv  omeepcmus
Kpenienuil. 3akpymumo wmanvle
camopesvl 1-7). Bemasumeo
wimammuvle nucmonwl (8-15).
Bemasums nucmon 10 x 14 (16) uz
KoMniekma nocmaexku. Bcmasume
nucmon 8 x 12 (17) uz xomnnexma
nocmasku. B mouxke (18),
UCNONL306a6  3AKNAOHYI0  NAAHKY,
3akpenums nOOKpuliok 6oamom M8 x
20 u waibon 8 (uepnas) u3
komniekma nocmagku. Ilo mecmy
omeepcmuti  (19,20)  npocsepaums
WMammplli - NOOKPLLIOK — C8EPILOM
o8um U 3aKpenumv  NOOKPBLIOK
nucmonamu 8 x 12 u waiubamu 8 u3z
KOMNIEKmMa NOCMaeKu.

YcranoBka He l'[pe)IyCMOTpeHHOﬁ MPOU3BOAMTEIEM HIYMOHU3OJAIMHA 3anpenieHa.

HNHCTPYKIUA IO YCTAHOB

KE HOJKPBIJIKA HA

KAIYI X7, 2023->
(ITEPEJIHWV TTIPABBIH) TOTEM.S.AN0646.12
Buumanue! J[eMOHTaX HITATHOTO MOAKPHLIKA He Tpedyercs!

MepedHui npaesii. Monmax kpenneHui. Puc.2

Kpenex:

(16) — Mucron 10 x 14 mm TL-002 — 1 wiT.
(17,19,20) — IMucron 8 x 12 mm TL-003 — 3 mrr.
(18) — Mnanka 3akaagnas Zk.01.11.00 Cb - 1
(18) — Boar M8 x 20 (uepusrif) TL-1012.1 — 1 .
(18-20) — Iaiioa (uepuas) 8 TL-1209.1 — 3 mrr.

(Puc.1)
Boikpymums  wimamusle  camopesbl
(1-7). Hzeneuv wmammbie nucmomsl

(8-15).

(Puc.2)

Bzsamb NOOKPBLIOK,
coomeemcmsylowuil apKke Kpolid, U
noMecmumy €20 BHYmMpb KOJIECHOU
HUWU. 3anpasums KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KPOMKY
pacwupumens  apku,  6amnepa,
nopoea u noO Pe3uHKy 8 30He MOUKU
(11).  Cosmecmumv  omeepcmus
Kpenjienuil. 3aKpymume  wmamuole
camopesvl 1-7). Bemasumeo
wmammple nUCMOHbI (8-15).
Bcmasumo nucmon 10 x 14 (16) u3
Komniekma nocmaexu. Bcmasume
nucmon 8 x 12 (17) uz xomniexma
nocmasku. B mouke (18),
UCNONBL306a6  3AKNAOHYI0  NIAHKY,
3aKpenums noOKpulLIoK 6oamom M8 x
20 u waubon 8 (uepnas) uz
Komniekma nocmasku. Ilo mecmy
omeepcmuii  (19,20)  npoceepaumeo
WMAamuvlii.  NOOKPLLIOK — C8EPIOM
o8um U 3aKpenumv  NOOKPBLIOK
nucmonamu 8 x 12 u waubamu 8 u3z
KOMNIEKMa NOCMAGKU.

YcranoBka ne l'[pe)lyCMOT]JeHHOﬁ TMPOHU3BOIUTEJIEM IIIYMOH3OJIAIIUH 3alIpeleHa.

HNHCTPYKIUA IO YCTAHOB

KE HOJKPBIJIKA HA

KAIY1 X7, 2023->

(IIEPEJJHHUH ITPABBIH) TO

TEM.S.AN0646.12

Buumanmue! /[eMOHTaXK IITATHOr0 MOJKPHLIKA He Tpedyercs!

MepedHui npaskii. Monmax kpenneHui. Puc.2

Kpenex:

(16) — Mucron 10 x 14 mm TL-002 — 1 wit.
(17,19,20) — IMucron 8 x 12 mm TL-003 — 3 wrr.
(18) - Mnanka 3akaaguas Zk.01.11.00 Cb — 1 mr
(18) — Bouar M8 x 20 (uepHbrii) TL-1012.1 — 1 wr.
(18-20) — IMIaii6a (uepuas) 8 TL-1209.1 — 3 mrt.

(Puc.1)
Boikpymums  wimamusie  camopesbl
(1-7). Hzeneuv wmammvie nucmomsl

(8-15).

(Puc.2)

Bzsamb NOOKPBLIOK,
coomeemcmsylowuil apKke Kpolid, U
noMecmumy €20 BHYmMpb KOJIECHOU

Huui. 3anpasums KPOMKY
NOOKPbLIKA noo KpOMKY
pacwupumens — apku,  6amnepa,
nopoza u nod pesuHKy 6 30He MOUKU
(11).  Cosmecmumv  omeepcmus
Kpenjienuil. 3aKpymume wmamuole
camopesvl 1-7). Bemasume
wmammple nUCMOHbI (8-15).

Bcmasumo nucmon 10 x 14 (16) u3
Komniekma nocmaexu. Bcmasume
nucmon 8 x 12 (17) uz xomniexma
nocmagku. B mouxke (18),
UCNONBL306a6  3AKNAOHYI0  NIAHKY,
3aKpenums noOKpulLIoK 6oamom M8 x
20 u waubon 8 (uepmas) uz
Komnaekma nocmasku. Ilo mecmy
omeepcmuii  (19,20)  npoceepaumo
WMAamuvlii.  NOOKPLLIOK — C8EPIOM
o8um U 3aKpenumv  NOOKPBLIOK
nucmonamu 8 x 12 u waubamu 8 u3z
KOMNIEKMa NOCMAGKU.

YcranoBka ne l'[pe)lyCMOTpeHHOﬁ MMPOU3BOAMTEIEM LIYMOHU3OJIAIMHA 3anpenieHa.






